

5 وہ باتیں جن سے متعلق آپ کو آگاہ ہونا چاہیے

عوامی سہولت گاہوں میں قومی نسب کی بنیاد پر امتیازی سلوک

1 نیو جرسی کا امتیازی سلوک کے خلاف قانون (LAD) عوامی سہولت گاہوں میں حقیقی یا فرضی قومی نسب کی بنیاد پر امتیازی سلوک اور ہراسانی کی ممانعت کرتا ہے۔ اس سے مراد ہے کہ کاروباری اداروں، ریستورنٹس، اسکولوں، ہسپتالوں، ڈاکٹر کے کلینکس اور سرکاری ایجنسیوں جیسے عوامی مقامات پر قومیت، پیدائشی ملک، ثقافت، زبان کی بنیاد پر امتیازی سلوک غیر قانونی ہے، خواہ آپ پناہ گزین، مہاجر یا غیر امریکی شہری ہی کیوں نہ ہوں۔

2 قومی نسب کی بنیاد پر امتیازی سلوک آپ کو مساوی خدمات موصول کرنے سے نہیں روک سکتا۔ عوامی مقامات میں آپ کے قومی نسب کی بنیاد پر مکمل یا مساوی رہائش، سہولیات، مراعات یا خدمات سے انکار نہیں کیا جا سکتا۔ مثال کے طور پر، ایک ریستورنٹ آپ سے آپ کے لاطینی/ای پیٹرن ہونے کی وجہ سے سفید فام پیٹرنز کی نسبت زیادہ انتظار کرنے کا مطالبہ نہیں کر سکتا، اور ایک ریٹیلر آپ کے حقیقی یا فرضی قومی نسب کی بنیاد پر آپ کے خریداری کرنے پر، دکان میں چوری کے خلاف پالیسی کے حصے کے طور پر، آپ کی شناخت نہیں کر سکتا۔

3 عوامی سہولت گاہوں میں قومی نسب پر مبنی ہراسانی کو روکنے کے لیے کارروائی کی جانی چاہیے۔ قومی نسب پر مبنی ہراسانی میں دشمنی، توہین آمیز اور دھمکی آمیز جملے، بے ہودہ اشارے اور کسی کے قومی نسب کی بنیاد پر نسبی تذلil کا استعمال شامل ہے۔ عوامی سہولت گاہوں میں جہاں علم ہو یا جہاں ہراسانی ہونے کے بارے میں علم ہونا چاہیے وہاں قومی نسب پر مبنی ہراسانی سے نمٹنا چاہیے۔

4 نگہداشت صحت کے مقامات پر قومی نسب کی بنیاد پر امتیازی سلوک اور ہراسانی غیر قانونی ہیں۔ نگہداشت صحت کے فراہم کاران آپ کے حقیقی یا فرضی قومی نسب کی بنیاد پر آپ کی علامات کو کم سنگین نہیں سمجھ سکتے، نگہداشت سے انکار نہیں کر سکتے، آپ کو کم نگہداشت فراہم نہیں کر سکتے یا آپ کی اجازت کے بغیر منشیات کا ٹیسٹ تجویز نہیں کر سکتے۔ مثال کے طور پر، ایک ڈینٹسٹ آپ کے انگریزی نہ بولنے یا پاکستانی ہونے کی وجہ سے آپ کو خدمات کی فراہمی سے انکار نہیں کر سکتا۔

5 عوامی سہولت گاہوں میں قومی نسب سے قطع نظر سب کے لیے مساوی خدمات فراہم کی جانی لازم ہیں مثال کے طور پر، اسکولوں میں آپ کی انگریزی بولنے کی صلاحیت یا آپ کے لہجے کی بنیاد پر آپ کو انگریزی زبان کے متعلم (English Language Learner, ELL) طلبہ کے طور پر نسبتاً نچلی سطح کی تعلیم فراہم نہیں کر سکتے۔ پبلک ایلیمنٹری اور سیکنڈری اسکولوں میں F-1 ویزے کے حامل طلباء کے علاوہ، عام طور پر طالب علم کی امیگریشن کی حیثیت کی بنیاد پر اندراج سے انکار نہیں کیا جا سکتا۔

کوئی بھی فرد آپ کی جانب سے LAD کی خلاف ورزیوں کی اطلاع دینے، امتیازی سلوک پر مبنی شکایت دائر کرنے، یا LAD کے تحت دیگر حقوق استعمال کرنے کے خلاف انتقامی کارروائی نہیں کر سکتا۔

مزید معلوم کرنے، یا شکایت دائر کرنے کے لیے، NJCivilRights.gov پر جائیں یا (1-833-653-2748) یا (1-833-NJDCR4U) پر کال کریں۔ DCR کی جانب سے LAD لاگو کیا گیا ہے، جو امیگریشن کی حیثیت سے قطع نظر، نیو جرسی میں تمام افراد کو امتیازی سلوک سے محفوظ رکھتا ہے۔ مزید جاننے کے لیے، یہاں کلک کریں۔

مزید معلوم کرنے یا شکایت دائر کرنے کے لیے، NJCivilRights.gov پر جائیں یا 1.833.NJDCR4U پر کال کریں



NJ دفتر برائے اٹارنی جنرل

NJCivilRights.gov



DIVISION ON
NJ CIVIL RIGHTS
@CivilRightsNJ #CivilRightsNJ #StandUpAgainstHate

